

ЗНАМЯ ИЛЬИЧА

Газета
райкома ВКП(б)
и райисполкома
Гурьевского р-на,
Новосибирской
области

21 мая 1938 г.
№ 50 (381)

Выставляя кандидатов в депутаты Верховного Совета РСФСР, надо решительно пресечь всякие попытки отдельных товарищей положиться на самотек. Устранить все и всяческие недоделки в организации выборов и обеспечить охват всех слоев населения большевистским влиянием, агитацией и пропагандой величия Сталинской Конституции и блока коммунистов и беспартийных.

Письмо товарищу СТАЛИНУ

От районного предвыборного совещания избирателей
Гурьевского района

Дорогой Иосиф Виссарионович!

С безграничной радостью и величайшим волнением мы, трудящиеся Беловского избирательного округа № 380 по выборам в Верховный Совет РСФСР, узнали, что Вы дали свое согласие баллотироваться по Ленинскому избирательному округу города Тбилиси.

Сердца наши полны законной гордостью за великую честь голосовать за того, кто не уклонно вел и ведет нашу страву по Ленинскому пути, кто отстоял Ленинизм в боях против всех врагов партии и народа, чье имя является боевым знаменем трудящихся всего мира,—за великого *Сталина*. Нашим голосованием мы выразим единодушную волю и стремление всех трудящихся нашей родины—СССР, видеть Вас, товарищ *Сталин*, первым депутатом Верховного Совета РСФСР.

Голосуя за Вас, товарищ *Сталин*, мы голосуем за нашу непобедимую, могучую партию большевиков, партию Ленина-Сталина, которая привела нас к осуществлению первой фазы коммунистического общества—социализму.

Голосуя за Вас, товарищ *Сталин*, мы голосуем за счастливую свободную, радостную, зажиточную жизнь миллионов нашей великой родины, мы голосуем за еще более замечательное будущее наших социалистических республик.

Голосуя за Вас, товарищ *Сталин*, мы голосуем за международную пролетарскую революцию, за торжество социализма во всем мире, за свободную, счастливую жизнь всего человечества.

26 июня 1938 г. вся наша республика, как один человек, опуская в урны свои избирательные бюллетени вместе со всеми республиками будет демонстрировать свою любовь и преданность делу партии Ленина-Сталина, любовь и преданность, гениальному творцу и организатору социалистических побед—*Иосифу Виссарионовичу Сталину*.

Наше единодушное голосование за лучших людей РСФСР, преданных партии Ленина-Сталина, за великого вождя трудящихся всех стран товарища *Сталина*, будет сокрушительным ударом по всем врагам народа по кровавому фашизму, пытающимся организовать войну против первого в мире Советского государства рабочих и крестьян.

Наше голосование поддерживается трудящимися демократической Испании и трудовым народом многомиллионного Китая, с оружием в руках сражающихся против фашистских интервентов и отступающих свою национальную независимость.

Наше голосование поддерживается пролетариями и угнетенными народами всего мира, потому что в Вас, товарищ *Сталин*, сконцентрированы воля трудящихся к победе, могучая сила неукратимых революционных энтузиазмов пролетариев всех стран в борьбе за всемирную пролетарскую революцию.

Под знаменем Маркса-Энгельса-Ленина-Сталина, под знаменем большевистской партии добились мы побед в боях социализма. Под этим же непобедимым знаменем мы пойдем вперед к новым победам коммунизма!

Да здравствует наша свободная могучая социалистическая республика—РСФСР!

Да здравствует вдохновитель и организатор побед социализма, наш родной, любимый, великий СТАЛИН!

Да здравствует несокрушимый блок коммунистов и беспартийных!

Президиум совещания.

Предвыборное собрание Ур-Беларевского сельсовета выдвинуло кандидатом в депутаты Верховного Совета РСФСР

Иннокентия Мироновича Конорева

По всему Ур-Беларевскому сельсовету состоялись предвыборные собрания. Собрания прошли с большим подъемом избирателей.

Выступивший на собрании колхоза им. Ворошилова тов. Салагаев внес предложение выдвинуть кандидатом в депутаты Верховного Совета РСФСР лучшего водителя паровозов

и организатора стахановского движения по станции Белово тов. *Иннокентия Мироновича Конорева*.

Все остальные колхозники и колхозницы поддержали кандидатуру тов. Конорева и выдвинули новых кандидатов товарищей *Сталина*, *Кагановича* и *Литвинова*.



Обращение районного предвыборного совещания ко всем избирателям Гурьевского района

Дорогие товарищи!

По всей нашей необъятной счастливой стране широко развернулась избирательная кампания. Трудящиеся РСФСР идут на встречу выборам в Верховный Совет с новыми огромными победами на всех участках социалистического строительства.

За годы сталинских пятилеток до неузнаваемости изменилось лицо нашей республики. Трудящиеся нашей области особенно ошутимы победы социализма. Ведь это наша Сибирь, в прошлом — страна каторги и ссылки, стала теперь, при советской власти, страной цветущего земледелия и передовой социалистической индустрии. Новосибирская область стала крупной индустриальной базой востока нашей страны. Наши города стали промышленными и культурными центрами, наши колхозы и совхозы, оснащенные передовой техникой — тракторами и комбайнами, все богаче раскрывают плодородие советских полей.

Сотни талантливых людей, большевиков партийных и непартийных выросли в районе. Их рост является ярчайшим показателем достижений, которые стали возможны в условиях советской власти, под животворящим солнцем социализма. Радостно жить и работать в стране Советов. Глубоким сознанием того, что мы работаем на себя, на свою родину преисполнены наши сердца. Это окрыляет нас и придает нам новые силы и энергию.

Коммунистическая партия и наш родной, любимый Сталин учат нас тому, что главное в стахановском

движении — массовость. Однако, в нашем районе до сих пор в стахановское движение вовлечены далеко не все рабочие. В этом, прежде всего и кроются причины отставания в работе наших некоторых промышленных предприятий, колхозов и совхозов.

Мы, участники предвыборного совещания избирателей по Гурьевскому району Беловского избирательного округа № 380 по выборам в Верховный Совет РСФСР обязуемся, широко развернуть социалистическое соревнование, что бы новым подъемом производительности труда встретить день выборов. Сделаем стахановское движение массовым. День выборов в Верховный Совет РСФСР—26-го июня—мы ознаменуем новыми производственными победами. Укрепим непобедимый блок коммунистов и беспартийных, выберем в Верховный Совет РСФСР доблестных патриотов нашей родины, непоколебимых борцов за счастье рабочих и крестьян.

Первая и почетная обязанность каждого инженерно-технического работника — возглавить стахановское движение и новый производственный подъем среди рабочих, чтобы вместе с нами добиться новых побед, чтобы обеспечить безоговорочное проведение в жизнь приказа любимого наркома тяжелой промышленности тов. Д. М. Кагановича о выполнении государственного плана текущего года.

—Мы призываем всех рабочих, работниц, колхозников и колхозниц, служащих и инженерно-технических работников нашего рай

Предвыборное собрание колхоза „Чуваш-Пай“

Радостно и весело провели предвыборное собрание посвященное выдвижению кандидатов в депутаты Верховного Совета РСФСР колхозники колхоза „Чуваш-Пай“, Сосновского сельсовета. До собрания колхозники и колхозницы еще раз ознакомились с Положением о выборах, а когда началось собрание, стали выдвигать своих кандидатов.

Первым кандидатом в депутаты Верховного Совета РСФСР собрание выдвинуло вождя народов тов. *Сталина*. Затем колхозники и колхозницы выдвинули кандидатами в депутаты Верховного Совета РСФСР председателя президиума Верховного Совета СССР тов. *Калинина* и знатного стахановца, лучшего водителя паровозов станции Белово тов. *Конорева* и обратились к ним с просьбой дать свое согласие баллотироваться по Беловскому избирательному округу № 380.

она ознаменован день выборов в Верховный Совет РСФСР широким социалистическим соревнованием и массовым стахановским движением. В 26 июня добьемся выполнения и перевыполнения производственных планов, организовано, достойно подготовимся к выборам в высший орган власти нашей республики. Выберем в Верховный Совет преданных сынов и дочерей нашей родины, партийных и непартийных большевиков и тем самым продемонстрируем непобедимую силу и мощь блока коммунистов и беспартийных.

Товарищи рабочие, служащие фабрик, заводов и советских учреждений!

Организуем агитационно-массовую разъяснительную работу среди избирателей так, как этого требует партия и правительство. Повысим революционную бдительность и непримиримость к врагам народа. В корне будем пресекать всякие проски троцкистско-бухаринских бандитов, шпионов, диверсантов, провокаторов и их пособников.

Товарищи, колхозники и колхозницы!

Выходите на соревнование за успешное окончание весеннего сева, боритесь за сталинские 7-8 миллиардов пудов хлеба.

Выше знамя социалистического соревнования!

Добьемся нового подъема стахановского движения!

Да здравствует сталинский блок коммунистов и беспартийных на выборах Верховного Совета РСФСР!

Президиум.

БЕЛОВСКИЙ ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ ОКРУГ

Предвыборное районное совещание выдвинуло кандидатами в депутаты Верховного Совета РСФСР

Иосифа Виссарионовича Сталина, Вячеслава Михайловича Молотова, Николая Ивановича Ежова, Андрея Андреевича Андреева, Андрея Александровича Жданова, Анастаса Ивановича Микоян и лучшего стахановца водителя поездов станции Белово
Иннокентия Мироновича Конорева

Около 500 представителей рабочих, служащих, инженерно-технических работников, колхозников и колхозниц Гурьевского района присутствовало 19 мая на районном предвыборном совещании Беловского избирательного округа № 380. Совещание открыл секретарь райкома партии тов. Иващенко.

Собравшиеся в своих пламенных речах выражали свое безграничное доверие и свою великую преданность руководителям партии и правительства. При каждом упоминании имени великого вождя и учителя народов товарища Сталина и его соратников, членов политбюро, зал наполнялся морем рукоплесканий.

На трибуну совещания выходит комсомолка, техник ЕСПУ, т. Бахтина.

РЕЧЬ тов. БАХТИНОЙ

— Товарищи! Со дня установления диктатуры пролетариата изменился в корне облик нашей страны. Выросли и переродились люди живущие в ней. Страна под руководством партии Ленина — Сталина осуществила построение первой стадии коммунистического общества — социализма.

Мы вправе гордиться тем, что в нашей стране с каждым днем растут и множатся ряды героев труда, строителей счастливой и

радостной жизни. Сейчас по всем городам, селам и деревням трудящиеся республики выдвигают из среды этих хороших и непоколебимых борцов кандидатов в депутаты Верховного Совета РСФСР.

Я присоединяюсь к голосу железнодорожников станции Белово, выдвинувшим лучшую кандидатуру воспитанника Ленинского комсомола, инициатора организации стахановских бригад на транспорте, безаварийного водителя поездов **Иннокентия Мироновича Конорева**. (Это предложение присутствующие встретили громом аплодисментов).

После тов. Бахтиной выступило еще несколько избирателей, которые приветствовали решение рабочих ст. Белово и внесли предложение выдвинуть кандидатами в депутаты Верховного Совета РСФСР тт. **Сталина, Молотова, Ежова, Андреева** и тов. **Жданова**.

Совещание избрало 60 делегатов для поездки на окружное предвыборное совещание. Тут же были избраны доверенные лица в участковые избирательные комиссии и принято приветственное письмо товарищу Сталину и обращение ко всем трудящимся рабочим, служащим, инженерно-техническим работникам и колхозникам Гурьевского района.

Обращение участников совещания ко всем колхозникам и колхозницам Гурьевского района

На днях состоялось совещание председателей, бригадиров и передовых стахановцев колхозов района, которое составило обращение ко всем колхозникам и колхозницам нашего района. В обращении говорится:

Мы, колхозный актив, стахановцы и ударники социалистических полей, обсудив итоги весеннего сева и хода паровспашки в первую большевистскую весну третьей Сталинской пятилетки обращаемся и призываем всех трудящихся социалистических полей нашего района к повышению своей революционной бдительности, на быстрейшую ликвидацию последствий вредительства разоблаченной шайки врагов народа: Ожевского, Романова, Тырель и др. обитавшихся в нашем районе.

Быстро и своевременно сумели покончить с последствиями вредительства колхозы им. Стаханова, Ур-Бедаревского с-совета, „Рассвет“, Н-Пестеревского сельсовета, они первыми и в правительственные сроки закончили весенне-посевную кампанию. На ряду с ними есть и такие колхозы, которые не сумели справиться с ликвидацией последствий вредительства и закончить посевную в правительственные сроки. К таким относятся колхозы „Село“, Н-Пестеревского сельсовета, „Чуваш-Пай“, Сосновского сельсовета.

Мы призываем всех колхозни-

ков и колхозниц, рабочих и работниц нашего района день выборов в Верховный Совет РСФСР ознаменовать развернутым социалистическим соревнованием и массовым подъемом стахановского движения. К 26-му июня добьемся выполнения и проведения всех агротехнических мероприятий, и тем самым будем гарантированы за высокий урожай.

Своевременно сами берем на себя обязательство и просим следовать нашему примеру, добиться хороших культурно-бытовых условий в культстане, обеспечив их художественной, технической и политической литературой, газетами и проведением массово-политической работы. На основе чего, мы добьемся окования всех полей сельскохозяйственных работ к 15 января 1939 года, тем самым выйдем победителями в соревновании с Беловским районом.

Овладеем техникой в духе большевизма и сделаем все колхозы большевистскими, а колхозников зажиточными. Все колхозы и совхозы сделаем неприступной крепостью на страх врагам и на радость нашему свободному народу.

Да здравствует наш любимый вождь народов, учитель друг и отец мирового пролетариата Иосиф Виссарионович **Сталин**.

Президиум совещания.

Пос. Гурьевск.

Тип. газ. „Знамя Ильича“



А. А. ЖДАНОВ

БЕЛОВСКИЙ ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ ОКРУГ

Предвыборное собрание колхозников и единоличников Ново-Пестеревского сельсовета выдвинуло кандидатами в депутаты Верховного Совета РСФСР.

Иосифа Виссарионовича Сталина, Николая Ивановича Ежова, Климента Ефремовича Ворошилова

и лучшего стахановца станции Белово

Иннокентия Мироновича Конорева

Колхозники и трудящиеся единоличники Ново-Пестеревского сельсовета с большим воодушевлением провели предвыборное собрание. На собрании присутствовало около 200 человек.

Первым выступил тов. Колесов, рассказав присутствующим о прошлой жизни при царизме и о предстоящих задачах избирательной кампании он внес предложение выдвинуть кандидатами в депутаты Верховного Совета РСФСР лучшего стахановца станции Белово тов. **Конорева Иннокентия Мироновича**.

Все остальные избиратели единодушно поддержали это предложение и внесли еще предложение выдвинуть кандидатом в депутаты Верховного Совета РСФСР вождя народа тов. **Сталина** и его ближайшего соратника тов. Ежова. После обсуждения вопроса колхозники и единоличники приняли решение, в котором горячо приветствуют своих кандидатов и просят их дать свое согласие баллотироваться по Беловскому избирательному округу № 380.

Строго выполняйте инструкцию о партийном учете

Руководители первичных парторганизаций района не должны бывать большевистского ошествления. Инструкции об учете членов и кандидатов ВКП(б), разосланной еще в 1936 г. В результате в партийных организациях имеются серьезные недочеты в постановке учета членов и кандидатов партии. Возьмем к примеру партком парторганизации Гурьевского завода.

Здесь за 1937—1938 года послали в райком партии только на три человека извещения, о внесении в учетные карточки дополнительные записи об изменениях учетных данных коммунистов. Такое отношение со стороны секретаря парткома тов. Мезенцева к партийному учету, привело к тому, что в данное время около 40 коммунистов не имеют дополнительных записей в учетных карточках, а отдельные коммунисты по две по три записи (Терехин, Ершов, Коростелев, Колмогоров П. и ряд др.) И неслучайно, что тов. Мезенцев теряет людей.

Большинство руководителей парторганизации высылают извещения только тогда, когда им не однократно напоминают. Так были посланы извещения пачками парторганизациями, ЕСПУ, Цинкрудника, М.Толмовой, обогатительной фабрики, Баритрудника и др. Передко можно наблюдать факты, когда сами секретари парткомов забывают послать извещение в Райком партии о себе. Вот уже месяц, как тов. Осмоловский и тов. Егоров избраны секретарями парткома, но на себя извещение не послали.

В парторганизации приска М.Толмовой по причине халатного отношения к партийному учету, кандидат в члены ВКП(б) тов. Кудрявцев не снял

с партийного учета выехал на Дальний Восток, но это было обнаружено только спустя 10 месяцев после его отъезда. Учетные книги по учету членов и кандидатов ВКП(б) ведутся неряшливо, заполняются с грамматическими ошибками, передутаны фамилии имена и отчество.

В парторганизации обогатительной фабрики (секретарь парткома Нелюбин) учет членов и кандидатов ВКП(б) ведется вместе, в списки также занесены и вновь принятые в партию, но не полученные партдокументы. Изменение в учетных данных об учетном коммунистов, как правило не записываются.

Не лучше поставлен учет и в парторганизации при Райкоме ВКП(б) (секретарь парткома Ерошенко), где 14 членов и кандидатов ВКП(б) не имеют дополнительных записей в учетных карточках, не имеют даже и сами секретари РК ВКП(б) (Вахрушев, Иванов, Иващенко).

Заведующий отделом партийного учета Райкома партии тов. Агеев, не однократно обещался выехать в парторганизацию по налаживанию партийного учета, но все это „голос вопиющий в пустыне“.

Товарищ Л. М. Кизанович указывал, что „у партии много аппарата много работы, много функций, но за учет членов партии он отвечает в первую очередь, отвечает юридически. За неправильный учет надо привлекать к суровой ответственности“.

Учет и изучение членов и кандидатов партии основной участок организационно-партийной работы, его надо не медленно выправить и строго выполнять инструкцию о партийном учете.

Алексеев

НЕ МЕДЛИТЬ СО ВСПАШКОЙ ПАРОВ

Передовые колхозы нашего района давно закончили весенний сев и начали проводить паровспашку. Колхоз „Коминтерн“, Ур-Бедаревского сельсовета, весенний сев яровых культур закончил 10 мая и сразу приступил к паровспашке. На 15 мая включительно, в колхозе было вспахано ранних паров 106 гектаров.

Однако далеко не так обстоит дело в колхозах Сосновского сельсовета. Колхоз „Сосновка“, им. Сталина и „Чуваш-Пай“ все еще не закончили весенний сев и тем самым затягивают паровспашку и другие хозяйственные работы.

Не лучше дело обстоит и в тех колхозах, которые закончили весенний сев. Колхоз „Советская Сибирь“ (пред колхоза Баженов) посевную кампанию закончил 2-го мая, а к паровспашке еще не приступал.

Всем отстающим колхозам нужно быстрее закончить весенний сев и не теряя ни одной минуты взяться за паровспашку. При этом нужно помнить, что только ранние и высококачественные пары могут обеспечить более высокий и устойчивый урожай социалистических полей.

Угом.

Ответ. редактор М. ЩЕПИН.

Утерян паспорт на лошадь светло-серой масти за № 165438 выданный Гурьевским поссоветом. Лошадь принадлежит Сорокину.

Утеряны паспорт, выданный Горно-Шорским РОМ НКВД, свидетельство о рождении, справка о социальном положении и требование на керосин на 430 кг. на имя Солдаева Г. Е.

Звуковой кинотеатр (клуб металлургов)

21-22-23 мая Новая звуковая музыкальная кинокомедия

„БОГАТАЯ НЕВЕСТА“

Постановка ПЫРЬЕВА. Музыкальное оформление заслуженного деятеля искусств ДУНАЕВСКОГО. Текст песен поэта орденкоосца Лебедева Кумача.

Начало сеансов в 6-30 8-30, 10-30. Касса с 3 ч. дня.

Детские сеансы 21-22 с 10-30 утра и в 3 часа дня.

В фойе играет оркестр

Уполюбллит № 74

тир. 2000 экз. Зак. № 441